

### Види і зміст контрольних заходів

Вид заняття/ роботи	Вид контрольного заходу	Зміст контрольного заходу*	Критерії оцінювання та термін виконання*	Усього балів
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
<b>Поточний контроль</b>				
Практичне заняття №1	практичні: розв'язок задач	Практичне завдання у вигляді файлів MS Word або у форматі презентації завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи. Термін виконання - 2 тиждень.	<b>5</b>
Практичне заняття №2	практичні: розв'язок задач	Практичне завдання у вигляді файлів MS Word або у форматі презентації завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи. Термін виконання - 4 тиждень.	<b>5</b>
Практичне заняття №3	комплексні: практичне завдання 3, поточний контроль (тест1 - за змістовими модулями 1-2)	Практичне завдання у вигляді файлів MS Word або у форматі презентації завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи. Термін виконання - 6 тиждень. Тестові питання на сайт системи Moodle ЗНУ оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	<b>15</b>
Практичне заняття №4	практичні: розв'язок задач	Практичне завдання у вигляді файлів MS Word або у форматі презентації завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 10 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи. Термін виконання - 9 тиждень.	<b>10</b>
Практичне заняття №5	практичні: розв'язок задач	Практичне завдання у вигляді файлів MS Word або у форматі презентації завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 10 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи. Термін виконання - 12 тиждень.	<b>10</b>

Практичне заняття №6	комплексні: практичне завдання 6, поточний контроль (тест2 - за змістовими модулями 3-4))	Практичне завдання у вигляді файлів MS Word або у форматі презентації завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи. Термін виконання - 14 тиждень. Тестові питання на сайт системи Moodle ЗНУ оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	<b>15</b>
<b>Усього за поточний контроль</b>	<b>8</b>			<b>60</b>
<b>Підсумковий контроль</b>				
<b>Екзамен</b>	Теоретичне завдання	Питання для підготовки Сучасна концепція проекту. Склад техніко-економічного обґрунтування. ТЕО на стадії будівництва й експлуатації об'єкта будівництва. Комплекс методів оцінки ефективності інвестиційних проектів. Економічна сутність інвестиційної діяльності підприємства. Оцінка ефективності інвестицій. Техніко-економічна оцінка містобудівних рішень. Сучасні методи оптимізації архітектурно-конструктивних рішень споруд і комплексів. Комплексний аналіз містобудівельних рішень на основі системного підходу. Методика формування організаційно-технологічних заходів і розрахунок їх ефективності. Сучасні методи та моделі для визначення ОТН прийнятих рішень. Тестування передбачає обмежену у часі (40 хвилин) відповідь на теоретичні питання. У разі дистанційної форми навчання екзамен проходить у тестовій формі	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 20. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	<b>20</b>

		через платформу Moodle.:		
	Індивідуальне завдання	Вимоги до індивідуального завдання: обсяг – 10 сторінок А4. Times New Roman, 14 pt, 1,5 інтервал. Презентація і обговорення відбуватиметься на двох останніх заняттях. Презентації мають бути підготовлені в Power Point або Prezi форматах, до 6 слайдів	<p>1) завдання повністю виконані без помилок; відповідає виявленню студентом всебічного системного і глибокого знання програмного матеріалу; чіткому володінню понятійним апаратом, методами, методиками та інструментами, прийняття обґрунтованих проєктних рішень; вмінню використовувати їх для вирішення поставлених завдань;– 20-15 балів;</p> <p>2) завдання повністю виконані без суттєвих помилок або з незначними помилками; відповідає виявленню знань основного програмного матеріалу; засвоєнню інформації в межах лекційного курсу; володіє необхідними методами, методиками та інструментами, передбаченими програмою; вміло використовує їх для вирішення завдання– 14-8 балів;</p> <p>3) виконано не більше 30 % завдання; в роботі виявлено значні прогалини у знаннях основного програмного матеріалу; студент не досить упевненому володіє окремими поняттями, методиками та інструментами, про що свідчать принципові помилки під час їх використання– 0-7 балів.</p>	<b>20</b>
<b>Усього за підсумковий контроль</b>				<b>40</b>